РЕШИТЬ ВСЕ ЗАДАЧИ!!!!!! Если неможете какуето то в чат напишите номер этой задачи
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Kycouex withka maccoft 5.0 T Gpockn b cTaxai ¢ pasbasienHoR co-
natiolh KC7OTOM. PaccHivaiire paGoTy, COBEpUICHHYIO CHCTeMOH B Esyb-

Tate peaKiuin. ATMOCGepHOE aBTeHHE COCTABTAET 0.95 aTM, 2 TEMMEpaTypa
pana 23 °C.
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PacCuHTaiTe WIMEHEHHE BHYTPEHHCHT JHCPIHH, SITATEIUH W SHTPO-
s nipn Harpeaaiin 200 T Bomst o 25 °C 210 HOPMATBHOH TenmepaTyph
KHMEHNS W TOTHOM HCTIaPeHH KHAKOCTH (1aBMEHHE HOPMATLHOE). [TpHMit-
Te, “1TO MOTBIIAN TETIOEMKOCTS BOZLI HE 3ABHCHT OT TEMIEPATYPbI H PABHA:
C, =753 TbxK "mons . Yaenbnas Tennora ucnapens Bofs nph mocTo-
AHHOM fjaBACHMH pasha 2260 Thi-r"
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CranaapTHas SHTPOIHA 3010Ta pU 25 °C: Sgy = 47.40 Jlcmons™ K.
Tlpn narpesaihit o 484 °C SHTponks 3071018 yseanunaerca s 1.5 pasa. o
KaKOH TeMNEPATYPI HALIO OXIAZHTE 30110TO, “TOGH €ro CTANAAPTHAS IHTPO-
Tua Gbina B 1Ba pasa Mensine, Yen mpi 298 K? TemioeMKocTs MOKHO Cu-
TaTh He 3aBHCALLEH OT TeMnEpaTYpb.
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Opwk Monb rasa Ban-niep-Baanisca H30TEPMUYECKH paciUHpRETCs oT
ofbema ¥y 10 obbema ¥ npi Temnepatype T. Haitnute AU, AH, AS, AF n
AG ans 3moro npoitecca.
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Paccunralite wMenente sHeprv TG0Ca B pesyrbTate HCnapeHHs
B0Ast npi 97 °C | aTM, SHTPOMHA KHAKOH H ra3005pasHoli BOLs MpH Tl
‘Temnepatype pasa 87.0  196.0 iK' -mons ™, cootsetcraento. Mpu xa-
KOM AGBIIEHHH WIMEHEHWE SHeprin TWGGCA B pe3ynkTaTe HCTapeis BOMbI
Gyner pasto 0 npw 97 °C?




[image: image6.png]3agaua 5_10.

Paccuntaiite cTanzaptiie oweprin [uG6ea u Menbmronbua AG® n
AF° nipn 300 °C 211 XuMirteckoli peakiii

COgy *+ 3Hy) = CHagy + HoOp

Ten0eMKOCTH BEUIECTB CUHTATh NOCTORHHBIMH.




[image: image7.png]3agava 6.9.

PaccuwTaiiTe TeMnepaTypy KHMEHHS BOMbI Ha Bepluuke DBepecta
(sicora 8850 M). DWTATBIMIO MCTApeHHS BOAM NPHMMTE  PABHOR
40.67 xJbx-monb . [lis pacueTa aTMOC(EPHOTO J1ABNEHNS HA BEPLIMHE BOC-
nonesyiitech 6apomeTpuueckoii opmynoii.
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VKeycHas KHCTIOTA HMEeT CreayIOUIHE JaBIEHHS HACHIIICHHOTO Napa:

7K 363 383 403
7. Topp 293 583 1040

Tl 3T¥M JaHHbIM PaccuHTaliTe IHTATLNHIO HCMAPEHHA YKCYCHOM KHCIIO-
Toi. OBBACHHTE OTAIHYHE OT TABANYHOTO 3Havenms 24.35 kJk-Mons .




[image: image9.png]3anava 6_12.

Jlasreiie napa Tacpaoro CO; pasio 133 Ta npi =134.3 °C 2660 Ma
npu —114.4 °C. PaccuuTaliTe IHTAILIHIO BO3TOHKH.

3anava 6_13.
Hopmanbias TowKka kHNexis rekcana paska 69.0 °C. Otenite:
2) MOTLHYIO SHTATLIHIO HCmapeNHS;
6) aasnetine napa rexcana npk 25 °C 60 °C




[image: image10.png]3agava3 3.

PaccunTaiiTe CTAHAAPTHYIO BHYTPEHIION IHEPTHIO OGPAIOBAHMK Kiil-

Koro Gensona npu 298 K, ecn CTaHApTHAR SHTATLINA €ro 0GpAIOBAHHE
pasna 49.0 kfbi-mos !,
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Mpn msaumonelictaun 10T MeTALMUECKOrO HATPHA C BOAOF
AHy, 79.91 kJlk, a npu B3aumoielicTeri 20 I OKCHAR HATPHA C BOAOH
AHss =~76.76 kJk. Bona Gepetca B Gonbuiom wsGLiTke. Paccuuraiite Ten-
10Ty 06pa3oBanis OKCHIA HATPH & ¢ H 305 (N2:0), ectit A H 305 (H:0(w) =
= -285.8 kJlk-mons ™.

3anava 311
PaccunTaliTe GTaHapTHBIA Tenn0B0H dekT pearun

CaSOy(mm) + NayCOs(aq) = CaCOsceny + NaSOugay

npn 298 K, ecnu A g H 505 (CaSOsry) = —1434 xflac-mons ™',
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‘3aBHCUMOCTL TeNNOBOTo 3dxpeKTa peakin
Hay+ £ Oy = MO
OT TEMNIEPATYPHI BLIPAKAETCA YPABHEHHEM:
A H7 (Txemons™) =-237.65-10° ~13.017 +2.88 10772 ~1.71-10° /T .

PaccuuTaiite HimMenenne Tennoemkoct AC, ¥ ACy ATR 5TOR peakumin
npi 800 K.




[image: image13.png]3anava 3_16.
VismecTel Tennonbie adexTs CeayiouX peaxuii:
CyHggey = 2CHy, A, Higg =376.1 kxMoms™
CHyClyy + Clig = CHygy + Claggy A&, Hgs = 106.0 kox-voms™
2CH;Cly + 2Nagm = CiHo + 2NaClomy, &, H 5oy =~742.9 klTcnions !
PaccunrailTe dHeprilo caxsn B Mofekyne Cly, ecun JHTanbs obpaso-

Banus XA0pHAA HaTpia panna —411.1 kI mos
3anava 3 17.

Manectubi Tenionsie sekhi crenyloumx peaini:

CHigy + Hy= CHagey, A HSy =—438.5 kbx-mons™
CH3Bry + Brig = CHy + Brawy, A Hipy =45.5 klxmons™
CH:Br(a = CHaBrp), A Hyy =23.9 xlxmoms™

PaccunTafiTe JMTATRIMIO peaKi
CHyy + Brawy = CHyBren + HBr(y,

ec/H dHeprUs cB3N B Moniekyne HBr pasia 366.3 kJbk-mons ',




